
 باسمه تعالي
 

  مدت امتحان :ساعت شروع :رياضي و فيزيك رشته : رياضيات گسستهي درس:سؤالات امتحان نهاي
١تعداد صفحه:   تاريخ امتحان :  آموزش متوسطه دوازدهمسال نام و نام خانوادگي :

طراح سوال : 

 نمره (پاسخ نامه دارد)لات سوًارديف

١ 

 جاهاي خالي رابا كلمات مناسب كامل كنيد.
 الف)تفاضل مكعب هاي دو عدد صحيح متوالي عددي .................. است.

 نشده باشد راس ................. ناميده مي شود.ه هيچ يالي وصل اسي  كب)به ر
 مي ناميم.ايش ديگر احاطه گر نباشد احاطه گر ..............ج)يك مجموعه احاطه گر را كه باحذف هر يك از راس ه

                          د)   تعداد راسهاي فرد هر گراف  عددي .................. است.                         

١ 

٢ 
 هر يك از گزاره هاي زير را اثبات و يا با ارائه مثال نقص رد كنيد.

 اول است. ٢௡-١عدد ,١ي بزرگتر از الف)براي هر عدد طبيع
 ب)ميانگين پنج عدد طبيعي متوالي همان عدد وسطي است.

١,٥ 

٣ 
را  ١٧) بر m٢-n٥باقي مانده تقسيم عدد (ت باشد در اين صور ٣و٥به ترتيب ١٧بر عددm,nاگر باقي مانده تقسيم اعداد 

 بدست آوريد.
١ 

٧٥/٠ ت آوريد.بدس را x٧+y٥=١١جواب عمومي معادله سياله خطي  ٤  

٥ 
 منتظم رسم كنيد كه -kراسي غير تهي  ٥يك گراف 

 بيشترين مقدار ممكن را داشته باشد. kالف)
 كمترين مقدار ممكن را داشته باشد.kب)

١ 

௡گرافي مشخص كنيد كه براي آن عدد احاطه گر برابر[ ٦
∆ା١

 ١ ] باشد.

٧ 

 در گراف شكل مقابل 
 اطه گر باشد.س را مشخص كنيد كه احالف)مجموعه اي از رئو

 ب)مجموعه اي از رئوس را مشخص  كنيد كه احاطه گر مينيمال باشد.
 عضوي مشخص كنيد. ٣احاطه گر ج)يك مجمو عه 

 ه گري اين گراف را مشخص نماييد.احاط د)عدد
 

٧٥/٠  
٧٥/٠  
٧٥/٠  
٥/٠  

 ١ ل چند يال دارد؟است.اين گراف حداق G(γ=(١مي دانيم كه  ٧در گرافي از مرتبه  ٨
 ١ يك مجموعه احاطه گر مينيمال حداكثر چند عضو دارد؟ ١ܲ٢در گراف  ٩

١٠ 
رند اگر بخواهيم:به چند طريق مي توانند كنار هم (در يك رديف)قرار بگيدانش آموز پايه يازدهم  ٤دانش آموزپايه دوازدهم و  ٥

 الف)همواره دانش آموزان هر پايه كنار هم باشند.
 بگيرند.(هيچ دو دانش آموز هم پايه كنار هم نباشند.)صورت يك در ميان قرار  بهب)

١ 

١ݔ=٧معادله  ١١ + ٢ݔ +  ١,٥ چند جواب صحيح و مثبت دارد؟ ٣ݔ
 ١,٥ بنويسيد.  ٣×٣دو مربع لاتين متعامد ١٢
 ١ ع كرد؟نفر و به دلخواه توزي ٣توپ يكسان را بين ٥به چند طريق مي توان مي توان   ١٣
≥٥٠٠چند عددطبيعي  ١٤ ݊  ٢ بخش پذير نباشد؟ ٥و٣و٢وجوددارد كه بر هيچ يك از اعداد ١≥

١٥ 
روز هفته تولدشان نفر از آنها ماه و  ١٠شد  تا مطمئن شويم حداقل در يك دبيرستان حداقل چند دانش آموز وجود داشته با

 يكي است؟
١ 

 ١د از اين توابع يك به يك هستند؟عضوي تعريف ميشود؟چه تعدا ٤يك مجمو عه  عضوي به ٥چه تعداد تابع از يك مجموعه ي  ١٦
 

 

 

 



 

 باسمه تعالي
 

  دت امتحان :مساعت شروع :رياضي و فيزيك رشته :رياضيات گسستهسؤالات امتحان نهايي درس:
٢تعداد صفحه:  تاريخ امتحان :  آموزش متوسطه دوازدهمسال خانوادگي :نام و نام 

طراح سوال : 

 نمره پاسخنامهرديف

 ١ ١                                          مينيمال    د)زوج        الف)فرد              ب)ايزوله(تنها)         ج) ١

٢ 
 ٧٥/٠              n=8الف)نادرست است.مثال نقض 

مي باشد كه  n٥پنج عدد صحيح متوالي هستند وحاصلجمع آنهابرابرn-2,n-1,n,n+1,n+2ب)درست است.اثبات:

٥௡ميانگين اين اعداد
٥

 ٧٥/٠شد.    مي با  nاست كه همان  
١,٥ 

٣ 

                                                    ٢                               ٢٥/٠m=١ݍ١٧*٢ + ١٠  →       m=17١ݍ + ٥     

٢ݍ١٧*(٥-                      ٢٥/٠                                                  − ٥)   =    ١٥n -     →       N=17٢ݍ + ٣          

٢m-٥n=١ݍ   ٢)١٧ − (٢ݍ٥ − ٥ = ١ݍ٢)١٧ − (٢ݍ٥ − ٥ + ١٧ − ١٧                           
١ݍ٢)١٧ − ٢ݍ٥ − ١) + ١٧ − ٥ = ٣ݍ١٧ + ١٢ → ݎ = ٥/٠=                          ١٢ 

١ 

٤  → x ٣≡
٢١  →  ٥  → ݔ٧ ٢١ → ݔ٧ ٧ ∗ ٣≡

٥
≡
٥     

≡
٥

≡١١و          ١١ 
٥  → ٧٥/٠  7x+5y=11  ݔ٧

X=5k+3→ ٥݇)٧ + ٣) + ݕ٥ = ١١ → ٣٥݇ + ݕ٥ = −١٠  → ݕ = −٧݇ −  ݖ߳݇      ٢
٧٥/٠  

٥ 

 ب) الف)
 
 
 
 
٥/٠     ٥/٠ 

١ 

٩[=       ٢            ٩݌گراف ٦
٣ା١

 ١ ١است.                  ] 

٧ 

           ٧٥/٠}  g,c,f,iالف){
               ٧٥/٠  }    g,e,cب){
           ٧٥/٠       }c,e,hج){
 ٥/٠           3   (γ=(gد)   

٧٥/٠  
٧٥/٠  
٧٥/٠  
٥/٠  

٨ 
وجود دارد كه همه ي راس هاي ديگر را احاطه كند و به همه ي راسها ي است يعني دست كم يك راس  G)=1 (γوقتي

 ١يال دارد.            ٦ديگر وصل است پس دست كم 
١ 

}مجموعه  ١ܲ٢گراف  در ٩ ١ܸ, ٣ܸ, ٥ܸ, ٧ܸ, ٩ܸ,  ١ ١عضوي است كه حداكثر عضو دارد.            ٦يك مجموعه مينيمال {١ܸ١



!٢الف) ١٠ ∗ ٤! ∗ !٤ب)                  ٥/٠              !٥ ∗ ١ ٥/٠          !٥ 

١١ 

٣ݕ = ١-١-١-٧++٤→ ١ݕ + ٣ݔ=(٢ݕ − ٢ݔ)+(١ − ١ݔ)+(١ − ١)                     ١ 

ቀ݊ + ݇ − ١
݇ − ١ ቁ=ቀ٤ + ٣ − ١

٣ − ١ ቁ=ቀ٦٢ቁ=15      n=4,k=3→            ٥/٠ 

 

١,٥ 

١٢ 

٥/١ 
٣ ٢ ١  ٢ ١ ٣ 
١ ٣ ٢  ١ ٣ ٢ 
٢ ١ ٣  ٣ ٢ ١ 

١,٥ 

 

 

  : مدت امتحانساعت شروع :رياضي و فيزيك رشته :رياضيات گسستهسؤالات امتحان نهايي درس:
٢صفحه: تعداد  تاريخ امتحان :  آموزش متوسطه دوازدهمسال نام و نام خانوادگي :

طراح سوال : 

 نمره پاسخنامهرديف

١٣ 
٢١  =ቀ٧٣ቁ   =     ١ݔ + ٢ݔ + ٣ݔ = ٥

௫೔≫٠ሱ⎯ሮ تعداد جوابهاي صحيح نامنفي = ቀ٥ + ٣ − ١
٣ − ١ ቁ 

 ١نفر تقسيم كرد.               ٣توپ را بين ٥طريق مي توان  ٢١به 
 

١ 

١٤ 

Aهستند.         ٢كه مضرب  ٥٠٠ي =اعدادطبيعي كم تر يا مساوB ٣كه مضرب  ٥٠٠=اعداد طبيعي كم تر يا مساوي 
 ٧٥/٠هستند.         ٥كه مضرب  ٥٠٠=اعداد طبيعي كم تر يا مساويCهستند.         

ܣ| ∪ ܤ ∪ |ܥ = |ܣ| + |ܤ| + |ܥ| − ܣ| ∩ |ܤ − ܣ| ∩ |ܥ − ܤ| ∩ |ܥ + ܣ| ∩ ܤ ∩ |ܥ =
ቂ٥٠٠

٢
ቃ + ቂ٥٠٠

٣
ቃ + ቂ٥٠٠

٥
ቃ − ቂ٥٠٠

٦
ቃ − ቂ٥٠٠

١٠
ቃ − ቂ٥٠٠

١٥
ቃ + ቂ٥٠٠

٣٠
ቃ =٣٦٦=١٦+٣٣-٥٠-٨٣-١٠٠+١٦٦+٢٥٠           

 ٢٥/٠                ١٣٤=٣٦٦-٥٠٠حال متمم اين مجموعه را مي يابيم               ١

٢ 

١٥ 
 است پس ٧و تعداد روزهاي هفته  ١٢تعداد ماهها

 ١              nk+1=84*9+1=757پس         k+1=10و n=84و    ٨٤=١٢*٧                         
١ 

٤٥الف) ١٦ =  ١ ٥/٠ي شود.   تابع يك به يكي تعريف نم    ٠=٠*١*٢*٣*٤ب)                ٥/٠          ١٠٢٤

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


